

县总工会“三送三进”慰问演出走进长子

本报讯 9月3日—9月4日，市总工会“送理论、送文化、送温暖，进项目、进企业、进工地”慰问演出分赴长治陆港国际物流有限公司、经开区宋村工业区开展慰问演出活动。市总工会党组成员、副主席胡红星，县委常委、副县长蔺际武，县总工会负责人及长治陆港广大职工一同观看演出，县经开区党工委管委会副主任鲍旭岗，县总工会负责人与宋村工业区广大建设者一同观看演出。

舞蹈《花开新时代》、《咱们工人有力量》、音乐快板《谱写新华章》、歌伴舞《时代号子》、器乐曲《四大皆空》、《激昂大鼓》《工会好》、女高音独唱《美丽中国》、音乐快板《工会谱写新华章》、舞蹈《庄严宣誓》、独唱《撸起袖子加油干》等节目内容丰富多彩，形象新颖多样，充分体现了新时代劳动者精益求精、蓬勃向上的精神面貌，为奋战在生产和建设一线的广大职工献上了一场精彩的文化盛宴。

市总工会开展“三送三进”慰问演出活动，旨在和赞美奉献在重点工程建设和创新发展项目上职工，为广大职工送去温暖和关爱，丰富大家业余文化生活，进一步激发广大职工的主人翁责任感和劳动热情，为不断推动我市高质量发展作出贡献。

刘欢 李瑞杰

县消防大队开展文物古建筑消防安全检查

本报讯 近日，县消防大队深入崇庆寺开展消防隐患专项检查，确保文物安全、游客安全。

检查中，检查人员全面了解了文物古建筑场所消防安全重点部位及消防设施配备情况，重点围绕场所用电、用气安全，以及消防安全责任制是否落实、电器线路敷设是否规范、灭火设施是否完好有效进行了彻底排查，同时对工作人员消防知识、技能掌握情况进行了提问，对发现的安全隐患，提出了整改意见。

此次消防安全检查，进一步强化了文保单位消防安全管理责任，提高了工作人员火灾防控能力，为文物消防安全筑起了一道坚实的“防火墙”。

郭倩倩

长子品牌亮相长治医学院



本报讯 眼下正值高校开学季，9月6日，县品牌建设服务中心走进长治医学院五龙校区开展“高校校地合作行‘这礼’是长子”主题宣传活动。

活动现场，县品牌建设服务中心展示了长子干卷、乐器、猪头肉、小河豆腐、青椒酱等18个地方特色产品。同时通过发放宣传册、抖音直播、现场互动发放等形式，向来自全国各地的新生及家长介绍我县历史文化和风土人情。

接下来，县品牌建设服务中心将以此次“品牌入高校”活动为契机，继续探索更多创新方式，将我县的特色工艺、文化推向更广阔舞台，不断提升我县的知名度和影响力。

陈雨彤

我县收听收看全市食品药品安全工作电视电话会

本报讯 日前，全市食品药品安全工作电视电话会召开。副县长胡红星，各乡镇(服务中心)及县市场局、公安局等县食安委成员单位相关负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议强调，各级各部门要切实提高政治站位，充分认清我市食品药品行业安全形势，深刻认识食品药品安全工作的复杂性、艰巨性和极端重要性，以“时时放心不下”的责任感和如履薄冰的使命感，聚焦重点领域和关键环节，扎实开展风险隐患排查，不断提升食品药品安全治理体系和治理

能力现代化水平，切实守护好人民群众舌尖上的安全；要强化系统思维、统筹兼顾，突出重点领域、把握关键环节，加强安全监管和风险管控，坚持从严监管，高压打非治违。要突出长治特色，进一步优化产业结构，大力实施“产业链+经营主体”培育模式，加快产业园区建设，推动特色食品产业和医药产业链企业发展壮大；要严格落实各方安全责任，凝聚共管共治合力，营造共治共享氛围，驰而不息、久久为功，全力保障食品药品安全，持续提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。令盼

我县召开公益造林工作推进会

本报讯 近日，我在政府二楼会议室召开公益造林工作推进会。副县长张树军出席，县林业局、应急管理局、色头镇、石哲镇、霍尔辛赫、凌志达等相关单位、乡镇、企业负责人参加会议。

会上，各企业汇报了目前公益造林工作进展情况，县林业局对下一阶段公益造林工作进行安排部署。

张树军强调，要提高站位，扛牢主体责任，健全工作机制，细化工作措施，推动公益造林工作抓实抓细；要加快进度，紧盯时间节点，及时协调解决遇到的困难和问题，圆满完成公益造林任务，全面提升我县造林绿化水平。

宋云

县市场局开展校园食品安全专项检查

本报讯 新学期伊始，为强化校园食品安全监管，严防严控校园食品安全风险隐患，9月4日，县市场监督管理局执法人员深入县机关幼儿园开展校园食品安全专项检查。

检查中，执法人员重点对幼儿园食堂管理制度、食堂证照、从业人员健康证明、环境卫生、食堂设施设备、食品原料、食品贮存、食品留样等进行

检查，并督促幼儿园压实主体责任，做好“日管控、周排查、月调度”工作，及时消除食品安全风险隐患，全力守护师生“舌尖上的安全”。

下一步，县市场监督管理局将持续强化校园食品安全监管，健全常态化监管长效机制，坚持不懈把校园食品安全排查整治向纵深推进，全力守住校园食品安全防线。

陈雨彤

南大街还迁工作高效有序推进

本报讯 9月7日，时值白露，秋意渐浓，阳光正好。南大街还迁工作进入第二天，分房现场洋溢着喜庆的氛围，还迁安置群众早早来到分房现场，等待选取自己期盼已久的新房子。

上午8点，选房工作正式开始，秉承“公平公正、阳光透明”原则，各组工作人员各司其职、密切配合，针对群众选房过程中遇到的困难和问题，现场答疑，当面解惑，让群众充分了解自己的权益和安置标准，消除了疑虑和担忧。同时，还建立了完善的监督机制，在现场设置了抓号公证组，公证人员

现场监督、现场公示、现场确认，保证整个还迁安置过程全程接受群众监督、在阳光下运行。还迁群众在工作人员的引导下，有序进场，按照抓号公正、选定房屋、查验房屋、财务结算等流程依次进行，最后确定选定房屋确认书。

如愿分到房子后，还迁户们脸上的洋溢着笑容，纷纷与家人分享着喜悦。还迁群众牛冰对记者说，今天来选房之前，心里还有点不踏实，觉得没底儿，但是到了咱们这儿之后发现每一个环节都有工作人员引导，而且大厅里边也有大屏幕实时监控咱们选房的情

我县慈善会第二届理事会会员大会召开

本报讯 9月5日，县慈善会第二届理事会会员大会在县宾馆三楼会议室召开。副县长胡红星出席会议，县慈善会第二届理事会成员和会员参加会议。

会议听取了县慈善会第一届理事会工作报告、财务工作报告；通过了县慈善会第二届理事会组织机构设置方案、理事会、监事会组成人员建议名单和《长子县慈善会章程（草案）》；选举产生了县慈善会第二届理事会会长、副会长、秘书长。

新当选的县慈善会会长张广生表示，在今后的工作中，要广泛开展宣传，充分调动人民群众及社会各界参与慈善事业的积极性。要广集慈善资源，不断拓宽募集领域，提高募集资金效率。要认真履行职责，提升救助成效，开创我县慈善新局面。

胡红星对我县慈善会第二届理事会会员大会的胜利召开和新一届理事会领导班子的产生表示热烈祝贺。他强调，慈善事业是中国式现代化的重要组成部分。新一届理事会要提高思想认识，深刻领会慈善事业的重大意义，进一步增强工作责任感和使命感，坚持以人民为中心的发展理念，提升困难群众的获得感、幸福感和满意度作为慈善事业的最高目标追求，不断为我县经济社会高质量发展作出积极贡献。要强化目标举措，加大对企业和典型案例的宣传推广，鼓励更多机关公务员、优秀企业家、乡贤达人等社会爱心人士投身慈善活动，奋力推动全县慈善事业向上向善健康发展。要加强组织领导，建立健全相关制度，保证每一笔善款都花得合法合规、合情合理，努力提高慈善组织的社会公信力，扩大慈善事业的影响力，着力构建人人向善、事事行善、处处有善的工作格局。

会后，胡红星一行参加了中华慈善日主题活动。

佳慧雪

长子县妈妈宝屋丹祥社区养育中心招生公告

长子县妈妈宝屋丹祥社区养育中心总面积460平方米，环境优美、温馨精致，是一个致力于满足家庭“家门口”照护需求的养育中心。根据各街道社区的实际，因地制宜、因势利导，采取多种模式柔性嵌入社区，凸显“方便成就美好”的托育服务特色，是集母婴和托育服务为一体的综合性社区型养育中心。

中心为社区和家庭提供更加便捷、专业、贴心的育儿服务，帮助他们更好地应对育儿挑战，提高家庭育儿水平，促进儿童健康成长。

中心内设置乳儿班1个、托小班1个、托大班1个，可提供托位80个。开设全日制、半日托、计时托、临时托、晚托、入户托育、入户早教、教玩具租赁等服务内容。有班级活动单元、亲子早教室、感统活动区、艺术区及户外大型活动区等供宝宝活动、学习；有隔离晨检室、接待室、餐点准备室、母婴室、监控室为所有托育服务提供更加优质的服务。

经过前期积极准备，现即将开园。

招生对象和收费标准

现面向全市招生，不限户籍。

乳儿班（6-12个月宝宝）托育费1100元/月

托小班（1-2岁宝宝）托育费900元/月

托大班（2-3岁宝宝）托育费700元/月

招生注意事项

1.为保障托育服务品质，本学期拟定招生40个宝宝名额，故需提前报名，报名录取按照缴费先后顺序，报满即止。

2.请有意向家长提前准备监护人户口本、幼儿户口本、幼儿预防接种证原件及复印件、一寸红底照片5张。

3.入园前请到长子妇幼保健中心进行健康体检。

4.若线上报名后请等待通知现场确认及领取备品、入托通知书。

报名联系电话

曹老师：13835585442

郝老师：15503555604

长子县财政局监督检查公告

根据《山西省财政厅关于开展2024年度会计监督检查工作的通知》（晋财监〔2024〕19号）和《长治市财政局关于开展2024年度会计监督检查工作的通知》（长财监〔2024〕12号）文件要求，我局于2024年7月31日开始，对长子县自然资源局、长子县退役军人事务局、长子县泰康房地产开发有限公司3个单位开展2024年度会计监督检查，主要发现以下问题：

- 1.会计核算不规范；
- 2.记账凭证填制不规范；
- 3.内控制度不健全；
- 4.资产不实。

对被检查单位存在的问题，我局责令有关单位限期整改，并做出处理处罚决定，以确保财政资金安全发挥应有效益。

特此公告

长子县财政局

2024年9月9日